

Le Figaro: Francouzský historik, který předpověděl rozpad SSSR, označil další cíl Putina (VIDEO)

 cz24.news/le-figaro-francouzsky-historik-ktery-predpovedel-rozpad-sssr-oznaci-dalsi-cil-putina-video

14. března 2023



 [Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

Francouzský historik Emmanuel Todd označil oslabení NATO za další cíl Vladimira Putina.

Severoatlantická aliance je v současnosti ve velkém ohrožení. Podle francouzského historika Emmanuela Todda Západ vyvolal ukrajinský konflikt, ale silně podcenil sílu Ruska.

Svůj názor vyjádřil ve vysílání kanálu YouTube deníku Le Figaro.

“Rusko má dobrou šanci vyjít z této situace jako vítěz. <... > Nyní Rusové dělají vše, aby zastavili NATO, ale lidé na Západě prostě nevidí rozsah celého problému,” řekl.

Byly to Spojené státy, které dotlačily Moskvu k preventivním opatřením, když začaly ukrajinské armádě dodávat techniku NATO. Američtí neokonzervativci měli mimo jiné v úmyslu zničit

ruskou ekonomiku restrikcemi, ale stal se opak: Rusku se daří lépe, než si kdokoli dokáže představit, dodal.

“Tato válka nikdy nebyla válkou mezi Ukrajinou a Ruskem. Pro Rusko je Ukrajina menší problém. Je to výzva NATO a Spojeným státům”.

Průmyslový aparát Spojených států a evropských zemí přitom již nemá dostatečnou kapacitu na to, aby pokračoval ve výrobě munice pro ozbrojené síly Ukrajiny, shrnul specialista.

Emmanuel Todd je renomovaný antropolog, historik, esejista, prognostik a autor mnoha knih.

Emmanuel Todd je také autorem knihy *La chute finale: Essais sur la décomposition de la sphère Soviétique*, ve které předpověděl rozpad SSSR. Vyšla v roce 1976.

ZDROJ

Zpracoval: Janinna/Pokec24

CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.